

Служба технической поддержки GameNet

Портал > Новости > Общее > Закрытие игры Fairy Tail RPG, 13 октября

Закрытие игры Fairy Tail RPG, 13 октября

2017-10-09 - Сергей - 0Комментариев - в Общее

Уважаемые игроки!

Разработчик Fairy Tail RPG больше не поддерживает российскую версию игры, поэтому 13 октября 2017 года доступ в нее будет закрыт.

Если вас интересуют браузерные игры в стиле аниме, то [рекомендуем опробовать игру Bleach](#). Полный список браузерных игр, доступных на платформе GameNet, вы найдете [по ссылке](#).

С уважением,
команда GameNet